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Schriftliche Anfrage Nr. XX-226
- Befestigung des Fussweges [sic] Sakrower Landstr. Ecke G6Rweinsteiner Gang -

Sehr geehrter Herr Gellert,
zu lhrer o.g. schriftlichen Anfrage nehme ich wie folgt Stellung:

Frage 1.

Trifft es zu, dass das Bezirksamt Befestigungsarbeiten im Bereich des Fussweges der
Sakrower Landstrasse Ecke GoRweinsteiner Gang plant?

Antwort zu 1

Ja.

Frage 1.1

Wenn ja, an welchen Stellen sind zu welchem Zeitpunkt was fur Massnahmen geplant?
Antwort zu 1.1

Es wird der studdstliche Gehweg der Sakrower LandstralRe ZW|schen dem Haltestellen-
bereich und der Einmiindung GéRweinsteiner Gang befestigt. Die MaRnahme soll in Kiirze
durchgefiihrt werden.

Frage 1.2

Wenn nein, warum wird der Fussweg nicht befestigt?
Antwort zu 1.2

Entfallt.
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Frage 2.
Hat das Bezirksamt die Einrichtung eines Fussgéngeriiberweges [an] der Kreuzung
Sakrower Landstrasse Ecke GéRweinsteiner Gang gepriift?

Antwort zu 2.

Im September 2017 wurde von der bei SenUVK eingerichteten Arbeitsgruppe zur Férde-
rung des FuBBgéngerverkehrs, an deren Sitzungen regelmafig auch ein Vertreter des
Stral3en- und Grunflachenamtes teilnimmt, die Einrichtung eines FuRgéngerilberweges
(FGU) an der genannten Kreuzung gepriift.

Frage 2.1

Wenn ja, zu welchem Ergebnis ist es gekommen?

Antwort zu 2.1

Die Arbeitsgruppe hat das Erfordernis eines FGU angesichts der geringen Zahl von
FuBgéngerquerungen, des vergleichsweise geringen Fahrzeugaufkommens und der
unaufféalligen Unfalllage verneint.

Mit freundlichen GriiRen
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